Информация
об участии во Всероссийском  форуме 
профессиональной ориентации «ПроеКТОриЯ»
учащихся МБОУ «СОШ № 2 с.Ачхой-Мартан»

В период с 21 по 23 сентября обучающиеся и педагоги  приняли участие в открытии и работе Всероссийского форума профессиональной ориентации "ПроеКТОрия".  Лучшие педагоги-навигаторы со всей страны открыли работу форума «ПроеКТОриЯ» уникальными авторскими уроками. В формате образовательного шоу школьники познакомились с вызовами, стоящими сегодня перед инновационными индустриями. Ребята познакомились с современными технологиями, новыми профессиями, востребованными сегодня, передовыми индустриями.
Важным преимуществом мероприятия является его образовательный онлайн-формат, который дает возможность учащимся и педагогам со всей страны познакомиться с отраслями и профессиями будущего, получить из первых рук информацию о прорывных индустриях и проектах, узнать о современных инструментах самоопределения, принять участие в онлайн-голосованиях и других дистанционных формах работы.
Будущие выпускники учащиеся 9-х классов получили интересные знания о цифровой эре и возможностях высоких технологий.
Учащиеся познакомились с современными технологиями, новыми профессиями, востребованными сегодня, передовыми индустриями. 
Своим опытом с ребятами и учителями поделились ведущие эксперты и специалисты в различных сферах деятельности.
Прямые эфиры с профессионалами индустрии и бизнесменами проходили на высоком уровне. Серия профориентационных уроков дала детям представление, какие профессии востребованы сейчас и будут востребованы в будущем, что меняется в нашем окружении.
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